JOLANTA SIDABRIENĖ - 

Gimimo data: 1963-05-07, Panevėžyje.
Nuo 1983 m. gyvena Šlienavoje, Kauno r. 
Nuo 1997-11-12 Kauno rajono Samylų kultūros centro direktorė.
Kauno rajono Atestacinės komisijos suteikta kultūros centro direktorės I (aukščiausia) kvalifikacijos klasė.

Išsilavinimas

Lietuvos Valstybinis kūno kultūros institutas (1981-1985m.): 

Diplomas Nr. 375560 - Fizinio lavinimo dėstytoja;  

Pažymėjimas Nr. 843 - Gydomosios kūno kultūros instruktorė.

VDU Socialinio darbo institutas- socialinio darbo kvalifikacijos įgijimas, 2003 m.
Vilniaus pedagoginio universiteto ir VDU Edukologijos katedros studijų – andragogo praktiko kompetencijos įgijimas, 2007 m.
Vilniaus universiteto, Filosofijos fakulteto nenuosekliosios studijos  „Kaimo plėtros vadyba“ , 2007 m.
Vilniaus universiteto, Filosofijos fakulteto nenuosekliosios studijos  „Vietos savivalda ir viešoji politika“, 2007 m.
Kvalifikaciją kėlė
Lietuvos kultūros darbuotojų tobulinimosi centro seminaruose „Vadovo darbo organizavimas“, „Ryšiai su visuomene“, „Renginių organizavimo ypatumai“, „Kultūros įstaigos įvaizdžio formavimas“, „Kultūrinio turizmo plėtra regionuose“, „Organizacijos strategija ir veiklos kokybės vadyba“.
Kauno rajono švietimo centro seminaruose „Etninės kultūros paveldo rinkimas. Tarptautinių projektų rašymas”, „Strateginis valdymas. Planavimas“, „Kompiuterinis raštingumas“, „Vardinių (kaip kalendorinių švenčių) organizavimas“, „Europos Sąjungos integracijos kultūros aspektai“, „Bendravimo psichologija”, „Kultūros įstaigos strategijos rengimo procesas“, „Raštvedybos organizavimo ypatumai kultūros centruose”, „Juridinės kompetencijos tobulinimas”, „Viešųjų pirkimų organizavimas švietimo įstaigose”,„Biudžetinės įstaigos juridiniai aspektai”
Atviros Lietuvos fondo, Europos kultūros programų centre - „ES finansavimo galimybės”.
KTU Europos institute - „Lietuvos kaimo bendruomenės perspektyvos integruojantis į Europos Sąjungą” , Neformalaus mokymo ciklų vadovo mokymuose Sintautuose.
Lietuvos Respublikos žemės ūkio ministerijos, Darbo ekonomikos ir mokslo metodikos tarnybos seminaruose „Vietos veiklos grupės (VVG) kūrimo ir LEADER+ pobūdžio priemonės strategijos rengimo principai”, „Bandomosios integruotos kaimo plėtros strategijos rengimo ir įgyvendinimo ypatumai”.
Kauno apskrities administracijos seminaruose „Bendruomenių iniciatyvų įgyvendinimo galimybės” pagal projektą „Vietinės ir regioninės administracijos gebėjimų stiprinimas ir bendruomenių mokymas Kauno apskrityje” , „Konfliktai ir stresas: Efektyvus įveikimas. Projektų vadyba kultūros darbuotojams”.  

Soros International House – MBA Center anglų kalbos kursai. 
Žemės ūkio universitete sminaruose „VVG veiklos organizavimas ir strategijos įgyvendinimas” , „Elektroniniai viešieji pirkimai“.
Kauno r. vvg (LEADER+) seminaruose „Darbo organizavimas”, „Bendruomenė ir ryšiai su visuomene”, „Projektų ruošimo pagrindai” bei seminarai Estijoje, Latvijoje, Škotijoje, Anglijoje, Švedijoje, Norvegijoje, Austrijoje, skirti įgyti gerajai patirčiai.
Nuo 2017 m. kvalifikaciją kasmet kelia Kultūros centrų vadovų kūrybinėje akademijoje. Dalyvavo kūrybinėse – dalykinėse išvykose Airijoje, Japonijoje, Jungtinėse Amerikos Valstijose, Argentinoje, Urugvajuje.
Projektinė veikla
Parengusi, gavus finansavimą ir įvykdžiusi virš 60 projektų, skirtų kultūrinei, švietėjiškai, kraštotyrinei, paveldosauginei veiklai, jaunimo užimtumo bei bendruomeniškumo skatinimui, kultūros centro pastato rekonstrukcijai.
Veda seminarus, skaito pranešimus konferencijose yra įvairių asociacijų, draugijų narė:
Kauno rajono Samylų seniūnijos seniūnaitė;

Lietuvos Skautijos skautė (nuo 1999m.).

Kauno Panemunės pradinės mokyklos pedagogų atestacinės komisijos narė (2000 - 2002m.),

Kauno rajono kultūros ir meno tarybos narė (2001- 2013 m. );

Kauno rajono kultūros darbuotojų atestavimo nuostatų kūrimo darbo grupės narė  (2003 m.);

Visuomeninės organizacijos Samylų bendruomenės centras pirmininkė (2001 m.);

Koalicijos „ Už bendruomenių plėtrą” narė (nuo 2003 m.);

Kauno rajono kultūros centrų pertvarkos darbo grupės narė  (2003 – 2004 m.);

Lietuvos kraštotyros draugijos narė (nuo 2006 m.).

Asociacijos „Kauno rajono vietos veiklos grupės (VVG)” valdybos pirmininkė (nuo 2012 m.);

Publikacijos 

Praktinio vadovo „Bendruomenės plėtra” leidybinės grupės narė – praktinė konsultantė.

Apie Leader+ priemonę, Kauno r. vietos veiklos grupės rengiamą strategiją ir veiklą Kauno r. interneto svetainėje, laikraštyje „Naujosios Tėviškės žinios”.

Apie bendruomenės ir kultūros centrų veiklą žurnale ,,Mūsų girios”, straipsniai laikraščiuose „Lietuvos žinios”, „Kauno žinios”, „Laikinoji sostinė”, „Kauno dienoje”, „Naujosios Tėviškės žinios”, „Valstiečių laikraštis”. Apie bendruomenės ir kultūros centrų veiklą išleisti reklaminiai lankstinukai, informaciniai stendai, meno kolektyvų kompaktinės plokštelės.

Apdovanota 

Lietuvos Respublikos kultūros ministro diplomas už istorinės atminties įprasminimą renginyje „Pėdos marių dugne…”, Valstybinio Paminklų apsaugos departamento - „Už Samylų piliakalnio puoselėjimą” Kauno rajono Kauno rajono savivaldybės administracijos Kultūros, švietimo ir sporto skyriaus vedėjo už kryptingą ir turiningą kraštotyrinę bei paveldosauginę veiklą, sėkmingą dalyvavimą respublikinėje kraštotyros darbų konkurse – parodoje „Lietuvos kaimas XXI amžiaus išvakarėse” ir už svarų indėlį renkant, fiksuojant, kaupiant ir rašant Lietuvos Nepriklausomybės (1990-2005) laikotarpiu kraštotyros darbus.
Lietuvos Respublikos kultūros ministerijos diplomas už respublikiniame kraštotyrininkų konkurse pateiktą darbą „Pėdos marių dugne…”, 

Lietuvos kultūros kongreso, Lietuvos liaudies kultūros centro, Kauno rajono mero padėkos.

